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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka Dominika Valentová se zabývá atletikou jako zájmovým sportem pro děti mladšího školního věku. V textu se vyskytují gramatické chyby, stavba textu je nelogická a nejasná. Vyskytují se menší formální nedostatky – nové kapitoly se obvykle píší na novou stranu, v nadpisech se píší velká písmena, podnadpisy bývají tučně atd. Autorka má potíže s vyjádřením vlastních myšlenek, používá odborné termíny bez znalosti jejich obsahu, takže věty nedávají smysl. V první kapitole chtěla zaměřit svou pozornost na sport jako aktivitu vhodnou pro děti, vymezit základní pojmy týkající se obsahu bakalářské práce a ukázat různé druhy sportu. Kapitola je však spíše nesouvislým výčtem termínů a informací. V další kapitole jsou věnovány jen 2 strany samotné atletice jako všestrannému sportu, což považuji za nedostatečné vzhledem k tématu. Třetí kapitola popisuje charakteristiku dítěte v období mladšího školního věku. Čtvrtá kapitola se zabývá motivací a motivací ke sportu, kterou zmiňuje jen stručně a v obecné rovině. Pokládám tudíž otázku: Jaká je tedy motivace dětí mladšího školního věku ke sportu? Z čeho vychází? Jakou úlohu hrají potřeby dítěte a tzv. incentivy?

Autorka si klade v úvodu několik cílů, některé jsou vágně formulované: 1. vytvořit novou hodinu atletiky, 2. provést výzkum, ve kterém zjistí „jak děti pohlíží na nové metody výuky“ a „zjistit, jak správně děti namotivovat ke sportu, aby u něj zůstaly“? První cíl byl částečně splněn, jistě by bylo vhodnější vypracovat větší celek hodin (např. trénink na měsíc, pololetí atd.). Autorka provádí poněkud povrchní rozbor hodin atletiky před inovací a po ní. Vůbec nezmiňuje uznávaná pravidla tréninků, která se v atletice běžně používají s jejich vysvětlením a zdůvodněním nebo jak vypadají metodiky tréninků, které by mohla následně vylepšovat. Jistě by bylo také vhodné podrobněji uvést pozitiva navrhovaných inovací – např. z hlediska pedagogiky volného času, zdraví, psychologie atd. Nová hodina tak postrádá návaznost na dlouhodobý trénink dětí. 

Druhý cíl, který spočíval v provedení výzkumu, splněn nebyl, neboť autorčinu aktivitu nelze v žádném případě považovat za výzkum, ale jen za sepsání osobních dojmů a postřehů bez použití jakékoli metodologie výzkumu. („Na dětech bylo vidět, že je to baví…, …občas se stalo, že děti nejásaly…“, „…na dětech byla viděna změna v postoji…“ atd. – z čeho je tak usuzováno?)
Bakalářskou práci považuji za nezdařilou, neodpovídající především obsahovým požadavkům na závěrečné práce. Vzhledem k výše uvedeným výtkám hodnotím bakalářskou práci jako nevyhovující a uděluji známku „F“.

Otázky pro diskusi:

Reagujte na výtky z posudku a zdůvodněte je.

Jaká je motivace dítěte mladšího školního věku ke sportu? Podrobně popište.

Zdůvodněte sepsání 8. kapitoly Výsledky. Z čeho pocházejí vaše data?
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A-B-C-D-E-F    (vyberte)
	„F“
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